
 م2024لعام   مجلس الادارةرضى أعضاء تحليل قياس 

 التوصيات  التحليل النتيجة  السؤال م

1 
هل أطلعت على أهداف 

 الجمعية

 
من خلال النتائج تبين انهم  

مطلعين على اهداف الجمعية 

 %100بنسبة 

 

2 
كيف ترى البرامج والمبادرات 

 التي تقدمها الجمعية للشباب

 

البرامج  من خلال النتائج تبين 
والمبادرات التي تقدمها 

 % 100بنسبة الجمعية مناسبة 

 

3 

هل سبق واطلعت على 

مناشط وأخبار الجمعية عن 
 طريق الموقع الإلكتروني 

من خلال النتائج تبين انهم   

مطلعين على مناشط واخبار 

الجمعية عن طريق الموقع 

الالكتروني بشكل دائم بنسبة  

50% 
 %50أحيانا بنسبة 

 

 

4 

هل توقيت عقد اجتماعات  

المجلس مناسب في وجهة 
 نظرك 

 

من خلال النتائج تبين ان 

توقيت عقد اجتماعات 
المجلس مناسبة بنسبة 

100 % 

 



5 

كيف كان التواصل بشأن حضور  

الاجتماعات وتحديد المواعيد 
 
 
 كافيا

 
من خلال النتائج تبين ان 
التواصل بشأن الحضور 

للاجتماعات وتحديد المواعيد 

 %100كانت مناسبة بنسبة 

 

6 

هل أوراق العمل ومحاور 

الاجتماعات كانت تصلك بشكل  
 واضح قبل الاجتماع  

من خلال النتائج تبين ان أوراق  

العمل ومحاور الاجتماع كانت  

تصل بشكل واضح قبل  

 نعم %50الاجتماع بنسبة 

 % 50لا بنسبة 

 

7 

هل القرارات التي اتخذت في  

الاجتماعات لها تأثير إيجابي  
 واضح على الجمعية  

من خلال النتائج تبين ان  

القرارات التي اتخذت في  

الاجتماعات لها تأثير إيجابي  
بنسبة واضح على الجمعية 

100 % 

 

8 
ما مدى العلاقة مع الإدارة 
 التنفيذية من ناحية التواصل 

 
من خلال النتائج تبين ان 

العلاقة مع الإدارة التنفيذية  

ممتازة من ناحية التواصل 

 %100بنسبة 

 



9 
الرضا عام عن اجتماعات  

 المجلس  

 من خلال النتائج تبين ان 

نسبة الرضى اجتماعات مجلس 

 الإدارة 

 %50راضي بنسبة 

 % 50غير راضي بنسبة 

 

 


